

Сочинение – рассуждение на тему «Дети и война»

Урок: русский язык

Класс: 7

Учитель: Буравкова А.
И.

**«А нам не довелось играть в
войну,
Не мы в неё – она играла нами:
На фронт мы убежали пацанами.
И бегали мы так, что будь
здоров....»**

Игорь Пантюхов.

Типы речи

- 1) Повествование.
- 2) Описание.
- 3) Рассуждение

Рассуждение

– тип речи, который содержит высказывание мыслей, размышления, рассуждения на заданную тему.

Основные части сочинения- рассуждения

- ◎ Тезис
- ◎ Доказательство
- ◎ Вывод

ДЕТИ, ДЕТСТВО

ЖИЗНЬ

СМЕХ

РАДОСТЬ

СЧАСТЬЕ

ИГРА

ВОЙНА

ТЕЗИС

Война и дети –
понятия
несовместимые.

ДОКАЗАТЕЛЬСТВО

- Дети, оставшиеся в тылу.



Дневник Тани Савичевой

23.01.1930 – 1.07.1944



◎ «28 декабря 1941 года. Женя умерла в 12.00 утра 1941 года».

~~«Бабушка умерла 25 января в 3 часа 1942 г.».~~

«Лека умер 17 марта в 5 часов утра. 1942 г.».

«Дядя Вася умер 13 апреля в 2 часа ночи. 1942 год».

«Дядя Леша, 10 мая в 4 часа дня. 1942 год».

«Мама – 13 мая в 7 часов 30 минут утра. 1942 г.»

«Савичевы умерли». «Умерли все».

«Осталась одна Таня».

Дети, ушедшие на фронт.



Партизаны

- . -а, род. мн. -ан. м. Член народного вооружённого отряда, самостоятельно действующего в тылу врага. Партизаны - народные мстители.

(Из Толкового словаря И. С. Ожегова)

Марат Казей

(29.10.1926 – 11.05.1944)



ВЫВОД

- На войне детей не бывает. Те, кто попал на войну, расстались с детством навечно. Поэтому сегодня мы должны сделать так, чтобы не было войны и каждый ребёнок смог почувствовать счастливую пору детства.

План

● 1. Тезис

Война и дети – понятия
несовместимые.

● 2. Доказательство

а) Дети в тылу.

б) Дети на фронте.

● 3. Вывод

Те, кто попал на войну, расстались с
детством навечно